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Opérations avec des nombres décimaux
CM2

La somme de : 

854,12 et de 12, 479

La somme de : 

15,01 de 400,5 et de 8,892
La différence de : 

238,14 et de 75,2

La différence de : 

301 et de 59,087

5,4 + 1,2 + 3,6 = __________ 

8,1 + 3,9 + 2,8 = __________ 

3,4 + 0,7 + 5,3 = __________ 

25,2 – 4,7 = __________ 

12,8 – 5,5 = __________ 

30 – 14,08 = __________ 

3
7, 8 + ________ = 10

1,09 + ________ = 10

6, 801 + ________ = 10

Au supermarché, maman achète du 2 pains à 1,20 € l’un, des pommes de terre à 3,28 € le filet de 2kg et 

un paquet de jambon de 4 tranches à 2,08 €. Elle donne un billet de 50 euros. 

Combien lui rend-on ?

opérations réponse

15,2 x 10 = ____________ 805,01 x 100 = = ______________ 0,58 x 1000 = ____________

4,087 x 10 = _____________ 69,2 x 100 = ______________ 523,1 x 1000 = __________
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154 x 2,01 0,854 x 10,6 42,6 x 10,78

3,18 : 10 = __________ 

41 : 10 = __________ 

85,9 : 10 = __________ 

6,57 : 100 = __________ 

0,2 : 100 = __________ 

300,1 : 100 = __________ 

7, 8 : 1000 = __________ 

109 : 1000 = __________ 

6 801 : 1000 = __________ 

5,6 : 8 = __________

0,72 : 9 = __________ 

7,5 : 5 = __________

4,5 : 3 = __________ 

0,81 : 9 = __________ 

8
645,9 : 8 6,78 : 14 51,7 : 25

Alexis a eu les notes 

suivantes en maths 

15,5/20, 18/20 et 14/20, 

Achille a eu 14,5/20, 

19/20 et 12,5/20. 

Quelle est la moyenne  

des deux élèves ?
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